
В Кемеровской области перед судом предстанет ранее судимый житель города Ленинска-Кузнецкого, обвиняемый в совершении грабежа

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 21-летнего жителя г. Ленинска-Кузнецкого. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «Г» ч. 2 ст. 161 (грабеж, совершенный с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья), ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж).

По версии следствия, обвиняемый, увидев в руках 15-летней девочки сотовый телефон, подбежал к несовершеннолетней и, схватив за руку, вывернул ее, причинив девочке физическую боль и кровоподтеки, после чего выхватил из ее руки сотовый телефон и скрылся. По истечении всего 30 минут в поле его зрения попал 11-летний мальчик, у которого телефон он просто вырвал из рук. Оба эти преступления были раскрыты в тесном взаимодействии с сотрудниками уголовного розыска. На первоначальном этапе у следствия не было никаких зацепок, своего обидчика дети не смогли разглядеть. Информация о предполагаемом преступнике появилась в распоряжении следствия только спустя месяц. В ходе следствия оперативная информация полностью подтвердилась, подозреваемый был уличен в двух эпизодах преступной деятельности в отношении несовершеннолетних.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Августа 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1155043>